
9 - LA 
MAIRIE

La Mairie date du XIXe siècle. Un bâtiment plus ancien a été surélevé 
et une cloche a été rajoutée en 1881 pendant le mandat du 
prétendument notaire et Maire Louis Cliquet. Ayant escroqué 
plusieurs grands propriétaires châtelains des environs, Louis Cliquet 
sera emprisonné puis envoyé au bagne à la �in du XIXe siècle.

Auparavant, la Mairie se situait à l’emplacement de l’actuel Crédit 
Agricole, place du marché.

Il est probable qu’au Moyen-Âge le village était divisé en deux 
hameaux ; l’un autour de l’actuelle place du marché et l’autre autour 
du prieuré, le long de la rue de Périgueux et de son prolongement, la 
rue du château. Comme les villages voisins de Vieux-Mareuil et de 
Sainte-Croix-de-Mareuil, le cœur du village ancien se trouvait en 
retrait par rapport à cet axe.

THE TOWN HALL

The Mairie, or Town Hall, was built in the 
19th century on an older building to 
which an upper �loor was added. In 
1881, the clock was �itted during the 
mandate of the self-proclaimed solicitor 
and Mayor Louis Cliquet. Having 
defrauded several local landowners, 
Louis Cliquet was sentenced to prison 
and sent to France’s penal colony in 
New-Caledonia at the end of the 19th 
century.

In the old days, the Town Hall was 
located on the market square, in the 
building of today’s Crédit Agricole bank.

In the Middle Ages, Mareuil was probably divided into two hamlets - one around the current market 
square, the other near the former priory along the rue de Périgueux and its extension, the rue du 
Château. Like the neighbouring villages of Vieux-Mareuil and Sainte-Croix-de-Mareuil, the centre of 
the village was set back from this main road.
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Le faux notaire de Mareuil, Louis Cliquet, Maire en 1881 à 1882.
The alleged solicitor of Mareuil, Louis Cliquet, Mayor from 1881 to 1882.


